



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В Гайском районе проводится проверка по факту смерти рыбака на реке Урал



Днем 28 июня 2016 года на правом берегу реки Урал недалеко от села Пласковское обнаружен труп 59-летнего местного жителя без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 27 июня 2016 года мужчина в компании друзей пошел на рыбалку, возможно после употребления алкоголя пошел купаться и пропал без вести. Местные жители сообщили о происшествии в правоохранительные органы. Незамедлительно были организованы поиски рыбака. На следующий день водолазы обнаружили труп мужчины.

В настоящее время следователями Следственного комитета проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. Для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

установления причины смерти мужчины назначено судебно-медицинское исследование. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление Следственного комитета России по Оренбургской области в очередной раз призывает к бдительности жителей Оренбуржья! Не следует подвергать себя риску на рыбалке, поскольку безобидное хобби может привести к трагедии! Жизнь и безопасность зависит от Вас!

29 Июня 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1050641/folder/1048783>